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Zarejestruj się w eLearning Awards 2009 i wygraj nagrody dla szkoły!

Informacje ogólne

Już po raz dziewiąty European Schoolnet organizuje konkurs "eLearning Awards". Konkurs ten ma zasięg europejski i jego celem jest wyróżnienie najlepszych zastosowań technologii informacyjnej w edukacji. Do konkursu zaproszone są  szkoły oraz ośrodki doskonalenia nauczycieli - by wziąć udział wystarczy zarejestrować się na stronie http://elearningawards.eun.org/register i zaprezentować swoje najlepsze projekty edukacyjne i pedagogiczne, wykorzystujące technologie informacyjno-komunikacyjne.

Na zwycięzców w każdej z kategorii, wybranych przez międzynarodowe jury, czekają nagrody w wysokości do kilku tysięcy euro oraz sprzętu komputerowy. Prace konkursowe można składać do 23 października 2009 r. poprzez stronę internetową http://elearningawards.eun.org. 

Konkurs w roku 2009 został poszerzony o nową kategorię "Współpraca międzynarodowa". Inną nowością jest biblioteka Wymiany Materiałów Edukacyjnych (Learning Resource Exchange library) http://lreforschools.eun.org, zawierająca przykłady praktyk innowacyjnych, które mają zachęcić nauczycieli do wprowadzania ich do swej pracy oraz tworzenia i prezentacji własnych materiałów.

Uroczystość rozdania nagród wraz z obiadem galowym odbędzie się w Wilnie w ramach corocznej konferencji EMINENT, w dniach 26-27 listopada 2009 r. Na konferencji EMINENT będzie okazja do spotkania i dyskusji z przedstawicielami ministerstw oświaty krajów europejskich, firm i kluczowych partnerów zaangażowanych w rozwój edukacji.

Kategorie

Prace będą oceniane w sześciu kategoriach, przy czym kategoria zostaje określona przez członków międzynarodowego jury oceniających prace. Projekty w każdej kategorii otrzymają nagrody złotą, srebrną i brązową. Nagrodę otrzymuje szkoła lub ośrodek doskonalenia nauczycieli.

Specjalną nagrodę otrzymają najlepsi nauczyciele. Otrzymają oni nagrodę platynową w specjalnej (siódmej) kategorii "kreatywność i innowacja" dla wybitnych nauczycieli.

Oto lista kategorii:

1. Współpraca międzynarodowa 

· Dialog międzykulturowy 

· Najlepszy projekt międzynarodowy 

· Języki obce 

· Kreatywność i innowacja

2. Wyraz artystyczny 

· Ciekawa praca w dziedzinie sztuki i kultury 

· Zastosowanie gier w nauce 

· Spektakl muzyczny
· Dialog międzykulturowy 

· Zwiększenie motywacji do nauki języków obcych 

· Zastosowanie języków do promocji wymiaru europejskiego

3. Matematyka, nauki przyrodnicze i technologia

· Najlepszy materiał edukacyjny 

· Najlepszy kurs w Internecie lub internetowo-stacjonarny 

· Najlepsze materiały interakcyjne do tablicy elektronicznej

· Wieloprzedmiotowe podejście do zwiększania świadomości zmian klimatycznych 

· Edukacja w całej szkole

4. Wspólna nauka 

· Zastosowanie społecznościowych narzędzi sieciowych i urządzeń mobilnych w projektach edukacyjnych 

· Blog edukacyjny ucznia 

· Podkast nauczyciela 

· Wideo 

· Zajęcia edukacyjne w formie Web 2.0 

· Najlepsze wiki 

· Fotografia i wideo cyfrowe

5. E-umiejętności 

· E-umiejętności i modele uczenia się 

· Umożliwianie uczniom korzystanie ze środowisk edukacyjnych

· Wybitna praca w szkole w celu rozwoju umiejętności cyfrowych młodych ludzi 

· Nauczanie internetowo-stacjonarne 

· Promowanie umiejętności cyfrowych 

6. Szkoła e-zaawansowana 

· Najlepsza szkolna platforma edukacyjna / wirtualna przestrzeń pracy 

· Najlepsze strategiczne rozwiązanie zarządzania 

· Innowacyjne nauczanie i podejście do doradztwa 

· Innowacyjne zajęcia w celu rozwoju postępowania młodych ludzi w sferze e-bezpieczeństwa

7. Specjalna kategoria dla wybitnych nauczycieli 

· Kreatywność i innowacja

· Inspirująca praca w dziedzinie sztuki i kultury 

· Zastosowanie gier w nauczaniu 

· Spektakl muzyczny
· Przygotowanie Europejskiego Roku Kreatywności i Innowacji 

· Kreatywne podejście do nauczania i uczenia się
Fragmenty regulaminu

· W konkursie mogą brać udział szkoły oraz ośrodki doskonalenia nauczycieli krajów Unii Europejskiej.

· W kategorii "International co-operation" (współpraca międzynarodowa)  mogą uczestniczyć szkoły z całego świata - w tej kategorii można zgłaszać tylko projekty w języku angielskim.
· Zgłaszana praca może obejmować zajęcia szkolne, zbiór źródeł, projekt lub inne działania. Praca zasadniczo powinna być stworzona po 1 stycznia 2008 r. Indywidualni nauczyciele mogą zgłaszać projekty, lecz powinny być one powiązane ze szkołą lub inną instytucją edukacyjną. Nagroda pieniężna może być przekazana jedynie na konto szkoły lub instytucji odpowiedzialnej za finanse szkoły. Zaproszenie na uroczystość rozdania nagród wysyłane jest do osoby, która przesłała pracę. Jest także możliwość wyboru innego przedstawiciela szkoły. Można zgłaszać projekty wielostronne, lecz powinny one być zgłaszane przez jedną szkołę, będącą uczestnikiem projektu.

· Nie mogą być zgłaszane prace komercyjne lub o zasięgu publicznym. Nie mogą brać udziału w konkursie szkoły, które w ubiegłych latach zdobywały nagrody eLearning Awards w ubiegłych latach.  Projekty, które zdobywały nagrody w innych konkursach lub korzystały z grantów (np. Comenius) lub sponsoringu, mogą brać udział w konkursie. Ze względu na to, że ocena prac odbywa się online, wszystkie prace muszą być widoczne w Internecie. Niedopuszczalne są CD-ROMy lub materiały drukowane. Opis projektu, jaki należy podać podczas rejestracji, powinien być krótkim streszczeniem w języku angielskim, niemieckim lub francuskim (uwaga! jeśli ta część zostanie wypełniona w języku polskim, zobowiązuję się do przetłumaczenia jej na język angielski). Zgłaszany projekt może być w języku polskim. Wszystkie zgłoszone prace muszą być widoczne w Internecie od 27 sierpnia 2009 r. do 31 grudnia 2010 r. Ponieważ materiały dostępne są w serwisie Learning Resource Exchange, dlatego organizatorzy proszą o umieszczaniu ich na serwerze na dłuższy czas, tak by nie występowały niedziałające odnośniki.

Często zadawane pytania

1. Czy nasza szkolna platforma eLearning musi być dostępna dla internautów spoza szkoły?
Odp. Tak, przynajmniej na czas konkursu, czyli do grudnia br. Jury konkursu musi mieć możliwość obejrzenia i oceny zasobów edukacyjnych zgłoszonych do konkursu.

2. Co robić, jeśli autorzy materiałów edukacyjnych nie chcą udostępniać ich dla szerszej publiczności spoza szkoły?
Odp. Po prostu tych materiałów nie zgłaszać do konkursu. Założeniem akcji eLearning Awards jest swobodna wymiana zasobów edukacyjnych tworzonych przez nauczycieli. 
3. Co robić, jeśli nie wiem, do jakiej kategorii przypisać moją pracę w konkursie?
Odp. Tym nie należy się przejmować, ostatecznie jury przypisze zgłoszoną pracę do odpowiedniej kategorii.
4. Czy mogę brać udział w konkursie, jeśli nie znam języka angielskiego?
Odp. Tak, oczywiście. Nawet krótki opis projektu, który należy podczas rejestracji wpisać w języku angielskim, niemieckim lub francuskim, może być wpisany w języku polskim - zostanie on przetłumaczony na polski przez polskiego koordynatora.

5. Czy uczeń będący autorem zasobu edukacyjnego może zarejestrować się jako reprezentant szkoły?
Odp. Tak, jednak w przypadku zdobycia nagrody dyrektor szkoły musi zadecydować, kto pojedzie do Wilna na uroczystość rozdania nagród. Reprezentować szkołę powinien raczej w tym wypadku dyrektor lub nauczyciel.

6. Czy szkoła może zarejestrować więcej projektów?
Odp. Tak, szkoła może zarejestrować dwa lub więcej projektów.
Zwycięskie prace z ubiegłych lat:

	Rok
	Zwycięzca
	Pełna lista zwycięzców

	2008
	EuroPoems (Turcja)
	[tutaj]

	2007
	Rescue La Vallette: An Adventure in Time (Malta)
	[tutaj]

	2006
	Living in Europe: on highlands and lowlands (Włochy)
	[tutaj]

	2005
	Daring reporters (Hiszpania) 
	[tutaj]

	2004
	MyHighcliffe (Wielka Brytania)
	[tutaj]


